

http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·快报说吧

“蜂胶养生宝” 重点保护三种老人

第一种:心、脑血管存在病变的老人。有高血压、高血脂、脑血栓、冠心病的老人,以及有过心梗、脑梗发病史的老人;

第二种:患有糖尿病及糖尿病并发症患者,以及血脂、血糖偏高的中老年人。

第三种:45岁以上的中老年人。

三种老人需重点保护——

心脑血管有问题的老人:血管腔窄,供血供氧困难,身体抵抗力日益下降。轻一点会感觉头晕、胸闷、乏力,重一点就会诱发心绞痛,甚至心肌梗塞、脑梗塞危及生命。

蜂胶养生宝——心脑血管的“清道夫”、“交通警”

蜂胶养生宝无疑是心脑血管最称职的“交通警”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工作:

1、维修“道路”。蜂胶养生宝能软化血管,扩张血管,降低血管脆性和异常的通透性,改善微循环,防治血管硬化,保障“通道”各种设置完好无损。

2、清除路面“垃圾”。蜂胶养生宝日夜不停地巡逻在大小血管中,活血化瘀,抑制血小板聚集和血栓形成,特别是对血脂过剩,血清胆固醇过高有特效。服用蜂胶养生宝后血液粘稠度过高,红细胞积压,纤维蛋白淤积都能大为改善。

3、捉拿交通事故的“肇事者”和其“破坏者”。蜂胶养生宝具有抗病菌和抗病毒的广谱功能,能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者。

4、维持秩序,疏导“高峰”。高血压是造成心脑血管病猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止意外病变的有

不注重孩子能力的全面提高,而只注重某项技能的培养;其次,可能会让孩子漠视原则与公平;其他同学也会有一种“鸠占鹊巢”的感觉。在公平面前,最好不要人为地制造特殊,不能放弃原则而搞所谓的“破格”。

余多多

自主招生“不由自主”

周辰的大学之路可谓是一波三折。考分不高,破格无望是一折;有幸被南大金陵学院录取是二折;如今再次被南京大学破格录取则是完美的第三折。

南大作为一所早已拥有自主招生权的大学,而且在南大专家教授眼中,周辰也早已被视为难得的人才,按理说,对他的录取应该是水到渠成才对,但现实中,

破格录用的过程却是如此“惊险”,这暴露出国内大学自主招生的不完全性与不足之处。当自主招生依旧只在极为有限的范围内起舞时,“不拘一格录人才”离我们还很遥远。 spider

让“破格”进入规则

我国的高招录取具有极强的政策性,而且是“阳光工程”。所有考生,所有高校都被纳入“游戏规则”之内,显然,周辰这次被破格录取,游离于规则之外。尽管教授看中了周辰,尽管有教育部的支持,但毕竟没有“条规”可依,而显露出人为的痕迹。如果说周辰这样的“偏才”应该被破格录取,那么,就更应该在“游戏规则”里补上这一条,否则,既会让人对高招的严肃性

产生怀疑,又会使成百上千个周辰被挡在大学校门外。

慢慢聊

应试教育根基未动

周辰凭自己的“绝活”被南大录取,这事的确高兴。不过,要是以为“应试教育”的大厦从此便开始“摇摇欲坠”了,未免过于乐观。

众所周知,电脑界最大的“大腕”非盖茨莫属。但他未念完大学便开始创业的做法,相信国人只有望洋兴叹。所以,周同学的“绝活”再绝,也只得随大流去考一所大学。

“破格”为高等院校录取特殊人才开辟了一条新路。但这新路,只是另辟蹊径,对主干道无丝毫影响。高考、分数线还是压得人喘不过气来。申猴

七嘴八舌

■无红包医院

这牌子别急着挂

南通市第一人民医院日前郑重地把“无红包医院”匾牌挂到了医院大门上,接受群众监督。至此,南通已有6家“无红包医院”挂牌。

(12月5日《新华网》)

南通这些医院把“无红包”承诺写上招牌,显然是痛下了治理红包的决心。

可“无红包医院”牌子挂出来,归根到底只是一种承诺,并不意味着“红包”真的在这些医院销声匿迹,更不能说明患者就认同了这块牌子。所以,自己挂牌难逃“自我贴金”的嫌疑。只有这些医院真正建立起拒收“红包”的“防火墙”,动真碰硬,严防死守,使医院真正成为“无红包”医院,赢得了全社会的肯定,然后由患者给挂上这块牌

子,那才名副其实。

海水微蓝

■公交满意度

不仅是公交公司的错

调查显示,今年市民乘公交的比例只有18.61%,市民对公交服务的满意度比例为36%,这两个数字都是近8年来的最低点。

(12月5日《金陵晚报》)

市民对公交不满意,显然不能仅仅“怪罪”几家公

交公司。几年来,修建地铁、拓宽道路造成较严重的路堵,无疑是一个客观原因。在主观上,没有将公交优先的战略真正落实,是一个失误。让南京的公交走出“低谷”,既需要公交公司提高服务质量,也需要方方面面的支持和配合,还有赖于广大市民自觉遵守交规,而不应以“局外人”的身份抱怨,而忘了自己的义务和责任。

慢慢聊

需配备相应的提示标识,以求得站点等车乘客的谅解。几位民工的堵车行为虽然过激,但我们不能一味指责。

竹窗听雨:几名男子怒拦公交,暴露了多方的无奈。

拦车人的无奈:咱本就着急赶路,偏偏客车少,错过这趟可能会误事。于是干脆拦车,没其他目的只是想搭车走人。

司机的无奈:车上拥堵不堪,我也想载你们,可是偏偏乘客不愿再挤一挤。本来公交车超载拥挤,行车就已经极不安全。作为司机,倘若再要求乘客挤压,确实有违安全之宗旨。

公交公司的无奈:咱也知道线路客流量大,车次间隔长,给乘客出行带来诸多不便。但是,增加班次需要巨大的营运成本,咱本来就亏本经营,再加大投入无疑雪上加霜。另一方面,城市交通本就拥堵,塞车是常有的事,又怎能保证每辆车都是准点运行呢?

说来说去,城市的规划和管理者们不能无奈。如果能多从老百姓的需求考虑,想必这“愤拦公交”的一幕将会绝迹!

评事街

怒拦公交车,谁的无奈

■新闻背景

昨天,几名男子在南京街头等公交车时,过于着急,竟然拦住一辆满载乘客的公交车,非要司机打开车门,让他们上车,否则就别想走。

(12月5日《南京晨报》)

looseonefd:公交车已经人满为患,司机才没有对几位民工“放行”,这样做是为乘客安全着想,本也在情理之中,但司机在兼顾多数人利益时,却没有考虑到几位民工也有乘车的权利。

从这件事情中,我们至少看到公交公司在管理上存在三个弊端。一是应急措施不到位。当公交车在发生类似这种紧急情况时,司机除了对民工说明了原因外,并没有采取其它有效的措施帮助他们消除误解,或是及时求助相关部门来进行协调;二是超载没有明确界定。什么时候公交车才算超载?是乘客实在挤不上了,还是超出规定的人数?三是没有提示标识。在公交车严重超载而不能继续上客时,公交车上

读者挑刺

读者胡先生等:11月27日B2版《摊主真的不怕城管罚款?》中读者快评“要么取缔要么规范经营”第1段倒数第5行“关罚款”应为

“光罚款”(编辑 张名青,校对 陈维琴)。

快报向广大读者致歉!

欢迎举报差错,举报电话:

96060

专为中老年人制造—— “蜂胶养生宝”又获金奖啦!

最近,亚洲中老年人健康品展示会在新加坡召开,蜂胶养生宝又获得中老年人健康品金奖啦!蜂胶养生宝上市七年,殊荣不断:

一、蜂胶养生宝被新加坡皇家医药研究中心评为“放心产品”;二、亚洲中老年人营养协会确认为健康长寿产品和重点推广保护产品;三、蜂胶养生宝被“亚洲生命科学营养协会”评为“生命科学成果奖”;四、据网上报道,蜂胶养生宝在众多蜂胶产品中,市场销售量排名第一;五、近日于北京举行的“探索健康长寿奥秘”活动中,蜂胶养生宝被指定为健康长寿产品;六、蜂胶养生宝获得国家专利。专利号为:023175842七、蜂胶养生宝被消费者协会评为“消费者信得过产品”;八、蜂胶养生宝被列入中国食品放心工程,中国质量跟踪产品。

蜂胶养生宝上市七年,市场销售越来越好,俗话说,好的产品会说话,蜂胶养生宝以其独特的健康长寿配方、纯天然的成分、过得硬的“脱铅”技术以及实实在在的效果,得到了中老年人的认可。



蜂胶养生宝获金奖

血管健康决定你的寿命 中老年人好消息

中科院生物研究所特举办特大优惠活动,方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:

买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

二、绿芝胶囊优惠方案:

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科院生物高档“健康无烟锅”、“远红外健康被”等任您选择!详情请见店堂公告!

并为购买产品者提供免费送货上门服务(十瓶起送)

活动时间:即日起至2006年12月18日

活动地址:

中科院生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科院生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子二中对面)

中科院生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科院生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科院生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号,中医科对面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科院生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)

咨询电话:025-57207706

镇江·中科院健康咨询中心(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)咨询电话:0511-4422405

效途径。蜂胶养生宝有降高、疏导、平衡血压功能。据美国医学家托比恩临床报告,服用蜂胶,可使心脑血管病患者意外危险发生概率减少40%。

糖尿病及血糖有问题的老人:“蜂胶养生宝”在对付糖尿病方面,具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙功效,即一方面能直接防治糖尿病,另一方面能有效控制并发症。据临床验证,服用蜂胶养生宝者中有39%患者的血糖可在一周内平稳下降,服用两个月后显著降糖效果明显。值得重视的是,蜂胶养生宝具有双向调节血糖水平的作用,因而正常人服用后,血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效防治糖尿病引起的体质下降,易受病菌病毒感染,能调节血脂,对抗血脂升高,降低血清胆固醇,软化血管,净化血液,改善微循环,提高免疫功能,有效防止并发心脑血管诸病。

45岁以上的中老年人:通常,从45岁开始,身体走下坡路,免疫能力开始下降,并逐年递减,能量匮乏,人就会感觉神疲力乏没精神,抵抗力下降,身体综合机能下降。高血压、高血脂、脑血栓、冠心病、心脑梗塞、糖尿病随之而来。

尤其现在正值冬季,是疾病高发的时期,这些老人抵抗力差,此时,免疫力下降会促发上述很多危险。中老年人如果存在上述问题,请服用南京中科院生物研究所专家专为中老年人研制的“蜂胶养生宝”。蜂胶养生宝是中科院生物研究所科研人员历时七年潜心摸索而成就的。充分挖掘祖国传统医学的配比精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而出,是真正的适合中老年人的“健康处方”。

专家建议:服用“蜂胶养生宝+绿芝胶囊”,让您远离亚健康状况,保持血管年轻。“蜂胶养生宝”是中科院生物研究所的专家为中老年人开的一剂“健康处方”。纯天然、无毒副作用、效果好!

以血管疾病中最常见的血管病——动脉硬化为例,它所引发的冠心病与脑中风,在全世界每年要吞噬掉800-1000万条鲜活的生命;而每年丧生于癌魔者全球大约500万人,只有动脉硬化的一半。

因此,疏忽血管保健乃是现代人的一大误区,至少也应该将其摆到与防癌同等重要的位置上。

随着生理年龄的增长,血管也在变老。而生活方式的影响举足轻重。大量研究资料显示,科学的生活方式可以延缓血管的衰老;反之,不健康的生活方式也可加速血管的老化。

五十年前,俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上老人,这些老人不但长寿,而且身体健康,经调查发现,至今为止,他们中很少人死于恶性肿瘤或者其它心脑血管疾病,均属于机体自然衰竭而亡,令人惊奇的是,这些健康的长寿老人中,有143人是养蜂人,还有34人有过较长时间的养蜂史。这些老人都有常年服用蜂胶的饮食习惯。正因为如此,蜂胶才被欧洲科学家Shevchenko称赞为“本世纪人类发现的伟大的天然物质”。

“蜂胶养生宝”是中科院生物研究所科研人员历时七年潜心摸索而成就的。充分挖掘祖国传统医学的配比精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而出,是真正的适合中老年人的“健康处方”。

专家建议:服用“蜂胶养生宝+绿芝胶囊”,让您远离亚健康状况,保持血管年轻。